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Sobre l’enquesta 

 

● Enquesta feta entre els dies 17/01/21 i el 31/01/21 

● Mostra de 7’37% (276 respostes) sobre un univers de 3744 hab majors de 16 

anys (dades del 2016) 

● Dades recollides a través d’un formulari en línia 

 

L’objectiu de l’enquesta era conèixer l’opinió de les veïnes i veïns de la Floresta 

respecte a la possibilitat de tenir una major capacitat de decisió en aquells temes que 

afecten directament al barri. En l’enquesta també es demanava sobre quins són els 

problemes que més els preocupen i s’ofereix un camp de comentaris per a que la 

persona enquestada pugui apuntar qualsevol consideració relacionada amb el barri. 

Sobre l’edat de les persones enquestades 

 

 
 

Destaca la participació de persones de la franja d’edat entre 35 i 70 anys, la qual cosa 

mostra la diversitat generacional de l’enquesta. Sobresurt de manera rellevant la 

presència de persones entre 50 i 55 anys. La franja més jove (<35 anys) i més gran 

(>75 anys) no estan suficientment representats. 
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Sobre el gènere de les persones enquestades 

 

 
 

Destaca de manera significativa la participació de dones en l’enquesta, cosa que no té 

traslació en la majoria d’espais de participació del Consell de Barri. És un tema que 

caldria veure amb més profunditat en tant que probablement va més enllà de 

l’activació o no d’espais de cures per infants en determinades activitats, que és com 

des de les institucions sovint s’ha intentat incidir-hi. En aquest sentit, caldria 

contemplar-ho des d’una perspectiva que abordi les actituds i maneres de fer pròpies 

del patriarcat, la qual cosa ens interpel·la a totes i a tots. 

 

Sobre el temps que fa que viu a la Floresta 

 

  
 

Destaca la diversitat pel que fa al temps de residència al barri la qual cosa ens indica 

que les persones nouvingudes s’han anat interessant pel que hi succeeïx al barri. És 

interessant apuntar el 21,2% de persones que malgrat fer menys de 10 anys que són 

al barri mostren la seva preocupació pel barri. 
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Sobre els problemes més rellevants del barri 

 

 
 

 

Les respostes evidencien que el problema més important que es viu al barri té a veure 

amb l’habitatge. En aquest sentit, i tenint en compte les edats dels participants no és 

gens menyspreable pensar que una franja important està mostrant la seva 

preocupació per les generacions descendents en matèria d’habitatge. El segon 

problema que les persones enquestades destaquen té a veure amb la neteja de la via 

pública i amb més distància el transport urbà i la mobilitat. 

 

Sobre com ha abordat l’Ajuntament els problemes de barri 

 

 
 

Aquesta pregunta anava de 1=poc a 5=molt, i en aquest sentit les respostes 

manifesten un descontentament sobre com l’administració local ha abordat el 

problemes del barri. El percentatge de persones satisfetes és pràcticament 

insignificant. 
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Sobre la participació de les activitats del Consell de Barri 

 

 
 

Si bé de la formulació de la pregunta es fa difícil inferir el tipus de participació, sí que 

es pot deduir que la majoria de les persones enquestades coneix l’activitat del Consell 

de Barri i un percentatge significatiu (62,8%) n’ha participat de les seves activitats. 

 

Tenint en compte que l’enquesta es va distribuir principalment per canals de 

comunicació vinculats al Consell de Barri i d’entitats veïnals que en formen part, és 

probable que quedi sobredimensionades algunes de les xifres. 

Sobre una major disposició d’instruments de participació  

 

 
 

Un percentatge molt elevat (86,2%) de respostes les persones enquestades aposten 

per disposar de més instruments de decisió. 
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Sobre si el Consell de Barri respon a les necessitats de participació 

veïnal 

 
 

Les respostes majoritàries se situen en el punt mig entre 1=poc i 5=molt, de la qual 

cosa es podria deduir que no es coneix en detall els límits del Consell de Barri en 

matèria de participació, aspecte que queda reforçat per altres preguntes de  

l’enquesta. 

Sobre la demanda d’una major capacitat de decisió per a la Floresta 
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Les dues darreres preguntes interpel·len directament les persones enquestade sobre 

la demanda d’una major capacitat de decidir i sobre el fet que aquesta capcitat de 

decidir sigui a través de disposar de més competències i recursos econòmics per a ser 

gestionats des del barri. En ambdós casos les respostes es decanten de manera 

majoritària a favor de l’enunciat de les preguntes. 

Perfil de la persona enquestada 

 

● Dona entre 50 i 55 anys 

● Fa més de 30 anys que viu a la Floresta 

● Considera que l’habitatge és el principal problema del barri 

● Creu que l’Ajuntament no ha abordat correctament els problemes del barri 

● Ha participat alguna vegada de les activitats del Consell de Barri 

● Creu que el veïnat hauria de tenir més instruments de participació 

● No té clar si l'actual Consell de Barri és un instrument de participació que 

respon a les necessitats del barri 

● Creu que caldria demanar a l'Ajuntament més capacitat de decisió sobre els 

temes que afecten al barri 

● Creu que el Consell de Barri hauria de tenir més competències i recursos 

econòmics i humans per resoldre els problemes del barri 

Comentaris complementaris de l’enquesta 

 

l'increment de competències no ha de suposar un increment de la despesa en personal o mitjans 

auxiliars, si no en una millor racionalització dels recursos humans i serveis 

Ànims, sou molt importants 

Arreglos aceras ..postes cables más consideración con la floresta. Más policía y orden en algunos 

sitios. 
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Cal mes competències si estan alineades a les necessitats del barri i que els recursos siguin per 

aquestes accions 

Ser mes progre o mes cool no crec que sigui l objectiu ni tampoc polititzar ho 

Hem de tornar a ser un poble on la convivència imatge neteja seguretat i germanor siguin els 

valors a treballar i es pot ser activista , no es incompatible 

Estic d acord amb algunes de les accions que es fan desde el Consell però hem perdut la 

essència del poble 

Ara es un poble brut i anàrquic on no hi ha sensació de seguretat en moltes ocasions 

Porto tota la vida i hem fa molta pena veure els nostres punts neuràlgics plens d escombreries 

pintades sense papereres i amb destroces del mobiliari urbà 

Es una llàstima amb lo bonic que es el nostre poble 

Cal poder decidir a la Floresta sobre una part més gran dels recursos que li corresponen. 

Crec important que tot el barri sigui zona 30 i incrementar la vigilància per evitar el gran nombre de 

robatoris. 

Desde l'ajuntament de Sant Cugat s'haurien de respectar i valorar mes les particularitats propies i 

socials de la Floresta 

El consell de barri notifica els problemes reals del florestans i florestanes, però no té cap poder 

més. Els problemes, la majoria, és repeteixen i repeteixen i repeteixen i repeteixen en el 

temps,molts d'ells sense tenir una solució real, ràpida i satisfactòria pels usuaris 

Els nens i nenes fins mínim els 18 anys haurien de tenir la tarja de transport gratuita ja que no 

treballen i se' n de traslladar als llocs on estudien cada dia i sortir els caps de setmana. 

EMD com Valldoreix 

EMD Entitat Municipal Descentralitzada 

En la pregunta de si el CdB ha de tenir més instruments, he respost: no ho sé, ja que al meu 

entendre no és qüestió de més o menys instruments, sinó d'instruments eficaços. 

La última pregunta, (que són dues), hauria de comportar, necessàriament, disposar de la capacitat 

de decisió 

Es indispensable que el consell de barri o qualsevol orguen de gestió del barri estigui composat 

per gent que convisqui amb el barri i que sigui plenament horitzontal. Comunitat no vol dir només 

viure sinó fer-hi vida. 

Es necessari que els florestans tinguem el poder de decisió sobre quines son les prioritats pel 

barri i cóm s'han de fer les coses. I planificar el que necessita la Floresta en terminis llargs, sense 

estar pendents dels períodes electorals. Un exemple d'autogestió seria la de recuperar el Casal 

com lloc de trobada i Casal de Cultura. I que sigui reformat i gestionat com decidim els florestans. 

Estem bastant deixats per part del Ajuntament. 

Estem molt abandonats...o som de Sant Cugat i tenim els mateixos serveis o ens descentralitzem i 

ens autogestionem 

Estem sense Metge al cap de la Floresta un greuge comparatiu. � 

Esteu fent molt bona feina.Gràcies! 

Faltan aparcamientos para dejar el coche cerca de la estación. 

Gràcies pel vostre treball per La Floresta! 

Gràcies per la vostra feina 

Greus problemes pel que fa a les instal.lacions elèctriques i de telefonia amb cables penjats per 

tot arreu. Deficiències de manteniment i cura de la via pública. Dificultats de mobilitat a peu per 
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culpa de l’estat de les voravies. Cal una inversió a fons en tot això des de fa dècades. Mentre els 

jardins de les rotondes de St Cugat ciutat estan perfectes, les voravies de la Floresta es mantenen 

en estat lamentable. 

Hace poco q vivo pero veo q es el barrio olvidado de Sant Cugat, tanto en urbanismo, limpieza etc 

Hacía las problemas: las carreteras..del cemento? Yo y varías personas de nuestra calle hemos 

caído con la moto y deslizado con en coche hacía otra carretera sin ningún control. Estamos 

pagando bastante con el impuesto de circulación y otros impuestos, estaría bien ver la mejora en 

algún momento y no estar circulando con miedo cada vez cuando haya humedad o heladas como 

ahora. Si hay alguna posibilidad de comentarlo con ayuntamiento en algún momento, sería genial! 

Gracias! 

Hay zonas que están un poco abandonadas , los cables de la luz pasando pegados a las terrazas 

que los puedes coger con las manos tanto adultos como pequeños por ejemplo etc 

Hi ha molta feina a fer 

Hi han conceptes que funcionen a mig gas i crec que es podien fer millor 

la feina m'absorbeix i no puc estar per altres coses que son tant importants 

La Floresta debe ser tratada mejor por parte del Ayuntamiento de Sant Cugat 

La Floresta es molt heterogeni, I normalment les measures nomes cobreixen les espectatibles de 

grups influents. 

La Floresta es un barrio on la gente crítica molt pero no participa, ja fa temps que vaig desistir fart 

de la banca de resposta de la gent 

La seguretat vial dels peatons crec que es un tema important al que no s'està donant solució. 

Les infraestructures esportives, tot i les millores, estan en un estat lamentable. Necessitem uns 

equipaments ben dotats i de qualitat perquè la pràctica esportiva és saludable i alhora pot ser un 

element cohesionador per al jovent. 

Llevo desde hace 59años lo veo la misma floresta 

Mala gestio. 

La Floresta esta abandonada. 

Manquen moltes coses importants al barri i semblem de 3a categoria tot i pagar els mateixos 

impostos que a Sant Cugat. 

Me ha gustado la encuesta, y espero que el ayuntamiento se de por aludido. 
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Mobilitat: La Floresta ha crescut i hi ha més tràfic que abans. En determinats carrers transitats, no 

hi ha voreres i no es pot caminar , passejar, anar amb cotxets de nens o en cadira de rodes . Es el 

cas per exemple d'Emeterio Escudero, on s'ha de caminar en fila india. 

Un altre problema important és que a l'hivern hi ha carrers que amb el desnivell, el ciment que 

tenen i amb la humitat que hi ha , rellisquen molt tant a peu com amb vehicle (moto, cotxe i fins i 

tot camions). Es el cas del Passatge La Salut quan desemboca a Emeterio Escudero, La gent 

rellisca i cau. Els cotxes a vegades entren pantinant a Emeterio Escudero. Suposo que això deu 

passar a mes llocs 

 

Transport urbà: el tren cap queixa. nomes que no funciona als vespres. 

L'autobús sempre que ho he intentat , es poc pràctic. Al menys abans, donava molta volta i trigava 

molt. Seria bo que hi hagues un espai per bicicleta, per poder combinar els 2 vehicles en els 

desplaçaments i així fomentar l'us de la bicicleta 

 

Donada l'orografia de La Floresta, seria bo pensar en algun transport electric i de barri, mes 

personalitzat que s'acostés a les cases particulars per facilitar la mobilitat de la gent gran, que 

acaba marxant de La Floresta perquè entre els desnivells i les relliscades, no pot sortir de casa. 

 

Habitatge: No se quins son els limits entre construccio i parc , però sembla que hi ha molts solars 

on s'està construint i on no s'hi deixa practicament cap arbre, A nivell visual, no es el mateix veure 

casetes amb verd entre mig, que veure una muntanya amb cases amuntegades 

Ja que vivim aqui, és bonic anar a caminar i poder atravessar bosquets però cada vegada n'hi ha 

menys. 

 

Medi ambient: 

Es van començar a fer reunions sobre energies alternatives, 

Jo vaig comentar que això requereix temps i dedicació per saber valorar quins son millors, de més 

qualitat, i vaig demanar si seria possible que es fes un estudi de barri i es demanessin 

pressupostos a les empreses que els entesos consideressiu , per tal de que ens fessin una oferta 

millor a les persones que volguessim posar plaques solars, per exemple. Penso que seria una 

manera de tirar-ho endavant de manera més ràpida . 

 

Seguretat: No tinc consciencia de que el nostre barri estigui gaire vigilat 

 

Neteja: paguem imposotos com les persones dels altres barris, però aqui pràcticament no netegen 

mai. El carrer el netegem els mateixos veins. Pel meu carrer l'altre dia va passar el cotxe que 

escombra !! quins dies passeu ? li vaig preguntar per tal de separar-li els cotxes i facilitar-li la 

neteja . Resposta: no ho se ni jo! Avui hem passat perquè els carrers habituals tenen sal i no ens 

els deixen netejar,,, 

 

Consell de Barri : no se quina es la orientació que es dona als interessos de barri. 

Suposo que es el millor per el barri i evidentment entenc que necessita mes autonomia per poder 

fer-hi millores 

Moltes gràcies per la feina, crec que es pot arribar a recollir molta informació. 

Faig dos comentaris sobre dues preguntes: quant temps fa que vius a La Floresta? Crec que pot 

dur a unes conclusions confuses. 

I per altra banda, crec que també hi ha moltes formes i nivells de participació. 

- Estàs vinculat alguna entitat del barri? Participes d'activitats organitzades per les comissions del 

consell de barri? Potser afegiria aquestes preguntes, tot i això és veritat que hi ha opcions a dir-ho 

a comentaris. 

NECESITEN, AGENTS CIVIS Y EDUCADORS DE CARRES. 
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Ni CAP ni biblioteca, cal que ens desplacem per tot. Volem serveis al barri gestionats pel barri. 

No es nateja el suficient el bosc. I correus no funciona bé 

no es pot oosar 5 a seguretat. Tomgo!! 

No s’inverteix i es paga molt i tot es queda a St Cugat 

Piensa globalmente, actúa localmente 

Problemes importants asfaltat quan gela al final del pasatge Segalâ 

Propondría más coches de policía recorriendo el barrio. 

Multar a las personas incivicas. 

Paso más frecuente de los buses de barrio y pantalla que funcione para saber cuando pasa el 

autobús 

S'han d'arreglar voreres i ampliar-les. 

L'enllumenat dels carrers deixa molt que desitjar. 

Hi ha carrers que caldria fer d'un sol sentit. 

Sembla mentida que pertanyi a Sant Cugat. 

Etc 

Sempre amb estat els últims en tot ,neteja,seguretat,transport,arranjament de carres i ara sols 

faltava la SANITAT , una cosa que funcionava i ens la treuen . 

Ser una EMD 

Si participació és simplement escoltar la "pedagogia" de l'Ajuntament, el Consell de Barri és inútil. 

Tal com està format actualment el Consell de Barri no m'agradaria que tingués més competències. 

Hi haria menys seguretat, menys neteja pel que fa el mediambient ja s'està veient cada vegada 

estan fent més malbé el bosc en benefici de persones que no saben on viuen i només funcionen 

per interessos polítics i/o `particulars. El que volen es que funcioni malament, sense 

reivindicacions en l'ajuntament de Sant Cugat a favor de La Floresta i tot per fer-se amb la 

governança. Pel que fa a la mobilitat fa anys que s'està estudiant un pla que ja es obsolet, tampoc 

han fet res el partit polític que mana a La Floresta. El Transport públic com no l'utilitzen no ho 

saben. Per tant No a tenir més competències ni personal no serviria per res i suposaria més 

despesa pública. HABITATGE, més habitatge suposa més transport, més mobilitat, més serveis i 

menys bosc, si ja tenim problemes, encara en volem més? 

Tindria de canviar el funcionament del C. Barri 

Tots els partits que es presenten a les eleccions locals, haurien de especificar en els seus 

programes, LES SEVES PROPOSTES PRIORITZADES PER LA FLORESTA, I SER 

CONSEQUENTS. 

Tractar el comerç de barri 

Treballs de manteniment quasi nuls. Voreres en mal estat. Passatges sense arrenjar, etc. etc. 

Sant Cugat s' ho emporta tot. 

Visca La Floresta Lliure !!*!! 
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Model d’enquesta
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